
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η Κυβέρνηση σε συνεργασία με το Δ.Ν.Τ. και την Ευρω-
παϊκή Ένωση αποφάσισαν στο όνομα της κρίσης να καταργή-
σουν τα θεμελιώδη δικαιώματα των εργαζομένων και της κοι-
νωνίας.

Έτσι, με βάση το περίφημο μνημόνιο προχώρησαν στην
κατά 35% μείωση των μισθών και των συντάξεών μας, σε απο-
λύσεις, σε νέα φορολογικά βάρη, στο πάγωμα των αυξήσεων,
στις νέες ιδιωτικοποιήσεις, στις ανατροπές των εργασιακών
μας σχέσεων, στην κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων.

Σήμερα σειρά έχουν τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα, οι
εργασιακές σχέσεις, οι ιδιωτικοποιήσεις και οι αποκρατικο-
ποιήσεις.

Η Κυβέρνηση μετά τις γενικές επιλογές της για διάλυση
του σημερινού συστήματος κοινωνικής ασφάλισης και τη θε-
σμοθέτηση ενός κεφαλαιοποιητικού και ατομικού συστήμα-
τος που θα έχει ως αποτέλεσμα τη μετατροπή των συντάξεων
σε προνοιακά επιδόματα, τη δραματική αύξηση των ορίων ηλι-
κίας, την αύξηση των ετών εργασίας, τη διάλυση της επικου-
ρικής ασφάλισης έδωσε στη δημοσιότητα τις θέσεις της για την
ασφάλιση στο Δημόσιο.

Με τις θέσεις αυτές και με πρόσχημα την ισότητα ανδρών
- γυναικών η Κυβέρνηση αντιμετωπίζει με κοινωνικά βάρβα-

ρο τρόπο τις εργαζόμενες στο Δημόσιο. Καταργεί κάθε θετική
διάκριση στα όρια ηλικίας και μέσα σε τρία χρόνια τους προ-
σθέτει ακόμη και 15 χρόνια παραμονής στην εργασία.

Ταυτόχρονα με τις επιλογές της στις εργασιακές σχέσεις
ικανοποιεί όλα τα αιτήματα των εργοδοτών. Αυξάνει το ποσο-
στό απολύσεων, μειώνει δραματικά τις αποζημιώσεις, καταρ-
γεί τον κατώτερο μισθό και τις Σ.Σ.Ε.

Θεωρούμε ότι τα αντιλαϊκά μέτρα που προωθούνται είναι
κοινωνικά άδικα αλλά και αναποτελεσματικά γιατί οδηγούν
στην ανεργία, τη φτώχεια και την ύφεση.

Δεν ευθυνόμαστε εμείς για την κρίση αλλά οι πολιτικές
που στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας
των Τραπεζών και των επιχειρήσεων χορήγησαν νέα προνό-
μια στους οικονομικά ισχυρούς και με τις φοροαπαλλαγές και
τη φοροδιαφυγή, με τις ιδιωτικοποιήσεις και την απουσία κά-
θε παραγωγικού μοντέλου μείωσαν τα έσοδα του Κράτους και
αύξησαν τα ελλείμματα και το χρέος. Σήμερα ικανοποιούν τα
αιτήματα των εργοδοτών για αύξηση των απολύσεων, μείωση
των αποζημιώσεων, κατάργηση του κατώτερου μισθού της
Ε.Γ.Σ.Σ.Ε. κ.λ.π.

Απαιτούμε να ανακληθούν τα αντιλαϊκά μέτρα, να μην κα-
τατεθεί το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο στη Βουλή, να καταρ-
γηθεί η συμφωνία με το Δ.Ν.Τ. και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΙΣΟΠΕΔΩΝΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ
Τις εργασιακές σχέσεις, το εισόδημα,

τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα.

24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
TΡΙΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

Την κρίση να πληρώσουν οι έχοντες και κατέχοντες.

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.
Στις 10.30 π.μ. ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ - ΑΘΗΝΑ

στις 11.00 το πρωί στο Πεδίον του Άρεως
Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση


